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Ata da Terceira sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 24 de outubro de 2019. Aos vinte e quatro dias do mês outubro de 

2019, às 19h e 20 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues 

Guimarães, compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes 

Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Timoteu de 

Sá, José da Silva, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva de Brito e 

Raimundo Nonato Alves Pereira. Ausente o Vereador: Antônio Ailton da Silva. Em 

seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a 

presente Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos 

Vereadores. Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra 

bíblica, foi lida uma passagem do livro de João (capitulo 14 versículo 05). O Vereador 

Presidente fez a oração da noite. Logo após, o Presidente determinou a leitura da ata 

da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos Vereadores 

presentes. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o 

expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias. Não havendo matérias, o presidente comunicou aos parlamentares um 

ofício do IBGE unidade de Araguatins, no qual fará uma reunião no dia 30 de outubro 

na sede deste poder. Ficando desde já todos os Vereadores convidados. Falou da 

grande importância do censo demográfico. Pediu que os colegas não faltem na 

segunda feira, pois receberemos uma visita do Prefeito no que se refere a vigilância 

sanitária no setor de açougues. O Vereador Ribamar fazendo uso da palavra, o 

mesmo cumprimentou a todos, disse que fora abordado um assunto importante que é 

“vigilância sanitária”, falou que algumas exigências serão abrandadas, mas algumas 

permanecerão e que podem ser esclarecidas nas próximas sessões. O Vereador 

Danillo Martins também fez uso da palavra pela ordem, cumprimentou os presentes, 
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agradeceu a Deus, disse que é de grande valia os debates nessa casa tratar do bem 

estar de nosso povo. Disse que se faz sim necessária uma fiscalização, mas sente 

falta de um matadouro municipal. Explicou que nesse aspecto nosso município deixa 

a desejar em comparação com os demais municípios. Sobre a guarda municipal, disse 

que se faz necessária a cobrança por parte de todos os Vereadores para que sejam 

previstos na LDO, LOA e PPA os gastos para a guarda municipal de nosso município. 

Disse que saiamos daqui com o objetivo para cobrar mais segurança para nossa 

cidade. Por fim, agradeceu a presença de todos em nome dos senhores Cicero Lopes, 

Seixas e senhor João Carlos. Logo após, agradeceu a presença de todos e disse que 

não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois 

de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 24 dias do mês de Outubro 

de 2019. 
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